

# Гастроли театра юного зрителя

ИМАН, 10 сентября. (Соб. корр.). С большим успехом прошли в Калининском районе гастроли театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Тепло встретили артистов театра жители села Веденки и других деревень. В колхозе имени Сталина сцена была сооружена непосредственно на току. С большим интересом колхозники и механизаторы просмотрели пьесу «В добрый час!». На спектакле присутствовало свыше тысячи человек. Колхозники, механизаторы и специалисты сельского хозяйства горячо благодарили молодых артистов.

— Все мы горячо благодарим вас за то, что вы приехали в наше село. Желаем театру новых успехов в творческой работе и просим приезжать к нам почаще, — выразил мнение всех собравшихся секретарь партийной организации колхоза имени Сталина тов. Шевчук.

В Рождественском сельском клубе для колхозников артели «Червона Украина» была поставлена пьеса «В «Сиреневом саду». Для учащихся села Веденки и города Имана были показаны спектакли «Два клена», «В добрый час!».

Коллектив театра юного зрителя прибыл в Калининский район из Спасского, где он побывал в 8 колхозах. На спектаклях присутствовало девять тысяч человек.

Колхозники Спасского района также остались довольны работой театра. На прощанье они пожелали новых творческих успехов коллективу театра.

— Мы горячо благодарим наших зрителей, — говорит главный режиссер театра З. Е. Виг. — В будущем году мы постараемся показать им новые, интересные спектакли.